

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellékallomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. (Arany Bika-bérház) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékallomással). — Hivatalos órák: reggel 8 óráig este 6 óráig.

Mezőgazdasági érdekképviselet

Immár két esztendő óta vajdó kérdés a mezőgazdasági érdekképviselet megalkotása. A Független Kisgazda Párt a felszabadulás óta állandóan napirendre tartja és ismételt felvetése valahányszor az újabbról magyar belpolitika új fázisba lépett. Sajnos, mindeddig nem sikerült megvalósítani, mondhatnánk, teljesen érthetetlen okokból. Hiszen agrárszorgalmazásunk, nemzetgazdaságunk alapja a mezőgazdaság. Akkor, amikor a demokratikus magyar élet minden vonalán korszerű átalakulás történt, mikor a különböző társadalmi rétegek maguk érdekeinek védelmében minden lehetőséget kihasználtak, addig a mezőgazdasági lakosság, mely az ország lakosságának több mint felét képezi, nem kapta meg azt az intézkedést, melyben jogos érdekeit hathatósan ápolhatná, mely ugyanakkor hatalmas emelvény lenne a mezőgazdaság fejlődésében.

Volt olyan felfogás, mely az ipari szakszervezetek ellensúlyozására való törekvést látta a mezőgazdasági érdekképviseletben. Mondanunk sem kell, hogy mennyire téves felfogás volt ez. Éppen ellenkezőleg, a termelő erők egységességét biztosítja, ha a mezőgazdasági népréteg is egy nagy átfogó intézményben találja meg a maga képviselőit. Az, hogy az újjazdák, vagy a földmunkások egyesületbe vagy szövetségbe tömörültek, még nem jelenti a probléma megoldását. Ha ezek az alakulások be is töltik a maguk elhatárolt szerepüket, még mindig nem felelnek meg, mert szervezetüknél fogva nem is felelhetnek meg annak a feladatnak, melyet egy általános mezőgazdasági érdekképviselet betölteni hivatott. Ebben képviseletet nyerne a mezőgazdasági lakosság minden rétege. Ebben minden mezőgazdasági termelőnek védelmet találna; ezenfelül pedig módot adna a fejlődés biztosítására. Nem szabad szembe állítani az új gazdát a régi vel. Minden gazdának egy az érdeke. Elsősorú követelmény, hogy minden gazda, kisbirtokos, középbirtokos, általában a mezőgazdaság bármely ágával foglalkozó, egy nagy szervezetbe legyen tömörítve. Ezáltal lehet megszüntetni azt a helytelen állapotot, hogy egy agrárszorgalmazásban éppen a legfontosabb nemzetfenntartó réteg nem tudja kellően kifejezésre juttatni a maga akaratát.

Most, a választás utáni politikai helyzet tisztázása során, — mint tudvalevő, a Független Kisgazda Párt a maga feltételei közé — hiven régi álláspontjához — felvette a mezőgazdasági érdekképviseletre vonatkozó követelést. A pártban kifejezésre jutó álláspont szerint gondoskodni kell róla, hogy a mezőgazdaság záros határládon belül kapja meg a maga érdekképviseletét, annak legyen beleszólása az áruk szabályozásába és a hároméves terv végrehajtásának a mezőgazdaságot érintő részébe. Ez olyan követelmény, melynek jogosságához és helyénvalóságához nem fér semmi kétség. — Különösen most, a hároméves terv kezdetén halaszthatatlan a mezőgazdasági érdekképviselet létesítése.

Összeült a Független Kisgazda Párt országos nagyválasztmánya

Dobi István drámai beszédet mondott: Koalíciós újjáépítés nélkül nincs újjáépítés, fejlődés és belső béke

Budapestről jelenti saját tudósítónk. Az ország politikai közvéleményének figyelembe ezekben a napokban a Független Kisgazda Párt felé fordult, amelynek nagyválasztmánya sorsdöntő ülésegyütést csütörtökön délelőtt a fővárosban. A nagyválasztmányi tagok nagy része már két-három nappal ezelőtt megérkezett a fővárosba és a helyszínen tárgyalt a nagyválasztmány többi csoportjaival. A Tiszántúlról is népes csoport jelent meg Gyri István pártelnök vezetésével. — A nagyválasztmány ülése előtt sorozatos tanácskozások folytak a nagyválasztmány tagjai között, majd a tagokat a pártközpontban igazolták és ezután átvonultak a Fórum-mozgóba. — Itt folynak az ülésezések.

A nagyválasztmány ülésén szigorúan bizalmasak. A bejáratnál a párt karszalagot a vizsgáló őrköndök, benn pedig szűföldi ház előtt folynak a tárgyalások. Körülbelül ötezár nagyválasztmányi tag jött össze.

Csütörtökön délelőtt fél 12 órakor kezdődött a nagyválasztmányi ülése. A Himnusz áhítatos előadását követően Dobi István elnök nyitotta meg nagy figyelemmel kísért tárgyalást. Először beszámolójában tájékoztatást adott a politikai helyzetről és figyelmeztette a nagyválasztmányt, hogy állásfoglalása alkalmával legyen tekintettel az ország állapotára, de vegye figyelembe a világpolitika helyzetét is.

A továbbiakban így folytatta Dobi István:

— A Kisgazdapárt a reakciós időkben, a háború idején sikra szállt a dolgozó nép érdekében és a demokráciáért. Ezért vette fájdalmasan tudomásul, hogy a mostani válságban a párt tömegeinek egyrésze nem értette meg azt a felelős égteljes demokratikus magatartást és politikai irányt, amelyet a Kisgazda Párt a kormányzatban most is követni próbált. 1939-ben a félrevezetett nép a Kisgazdapárt által megszerezett választási fegyverrel, a tükros választójoggal döntött a pártot és a mostani állapot bizonyos mértékben hasonlítani látszik az akkori helyzethez. A pártot a választások idején súlyos csalódások érték. Felelőtlen agitációval a Kisgazdapárt számlájára írtak sokmilliót, amit a kormány el sem követelt és amelyek nagyrészt a vesztes háború következménye.

Dobi István azokról az időről beszélt, amikor át kellett vennie a párt vezetését.

— Vállaltam ezt a munkát, már csak azért is — mondotta, — mert 1931 óta az a meggyőződésem, hogy a nép számára a kiegyenlített életet csak ak-

kor lehet biztosítani és a népet csak akkor lehet felemelni, ha a népben szunnyadó erőket eleure hívjuk. A Kisgazda Párt ezt a programot munkájával és a páron keresztül meg akarja valósítani. Vállaltam ezt a munkát és a párttal egyetemben etől a programtól sem jobbra, sem balra nem tértem el. Az ideiglenes pártvezetőség — mondotta Dobi István — sokszor érzett bizalmatlanságot önmagával szemben, pedig munkáját a legjobb magyar lelkiismeret szerint óhajtotta végezni. Ez a bizalmatlanság sokszor indulatokban jutott kifejezésre. Bizalmat és ítéletmondást kérünk a párt tömegeitől, de szeretnénk azt is elérni, hogy a más pártokkal velünk szemben megnyilvánult bizalmatlanságot is megszüntessük.

Dobi István ezután azt fejtette, hogy miért kellett választási szövetséget kötni, majd foglalkozott a koalíció problémájával. A képviselői értekezlet két napos, nyugodt mederben folytatott tárgyalások után egyöntetűen megállapította, hogy koalíciós újjáépítés nélkül nincs újjáépítés, nincs az állami életben fejlődés és nincs belső béke. Dobi István kérte a nagyválasztmányt, hogy halgassák meg ezzel kapcsolatban a felvilágosításokat, mindekit mondja el a véleményét és aztán felelőssége teljes tudatában döntsön.

— En belátom és elismerem, hogy követünk el hibákat — mondotta befejezésül Dobi István — de az vessen rám követ, aki még sohasem hibázott.

Dobi István beszéde mely hatást gyakorolt a nagyválasztmány tagjaira, akik szavait igen nagy lelkesedéssel fogadták.

Dobi István beszéde után a nagyválasztmány napirendjének tárgyalására került sor.

Amal József v. miniszter tárgyzette elő a pártalkotmány tervezetét. Az alkotmánytervezet Bencze Imre pártfőügyész ismertette. Az alkotmánytervezetéről mondották meg a véleményüket. A vita délután 5 óráig tartott. A nagyválasztmány igen sok módosítás után elfogadta a pártalkotmánytervezetet. Ez többek között azt is tartalmazza, hogy a párt nagyválasztmányát minden negyedévben össze kell hívni.

Elhatározták, hogy a politikai bizottság tagja nem országgyűlési képviselő is lehet.

A nagyválasztmány első ülése tehát fél 12-től 5 óráig tartott. Hat óráig a nagyválasztmány tagjai újra összeültek a Fórum mozgóban.

Még a déli órákban összeültek az elektorok és a képviselőcsoport kiküldöttel abból a célból, hogy megkezdjék a pártvezetőség

tagjainak kijelölését. Ez a jelölőbizottság a késő délutáni órákig tanácskozott.

A hat óráig ismét összeült nagyválasztmány meghallgatta Gyöngyösi János v. miniszternek a politikai bizottság megbízásából adott politikai tájékoztatóját.

A rendkívüli figyelem mellett elhangzott beszéd után a jelölőbizottság a megszavazott pártalkotmány szerint betöltendő tisztségekre a jelölést beterveztette.

A Kisgazdapárt országos nagyválasztmánya ma folytatja tanácskozásait. A megválasztott új

A köztársasági elnöknel

Budapest. A Független Kisgazda Párt képviselői értekezlete szerdán délelőtti folytatása tanácskozást és összeült a vármegyei vezetők értekezlete is, hogy előkészítse a nagyválasztmány csütörtöki ülését. Szerdán délután Tildy Zoltán köztársasági elnök kihallgatáson fogadta a képviselőket s a nagyválasztmányi tagokat.

Az elnök a képviselők s a nagyválasztmányi tagok felelőségére hivatkozva rámutatott azokra a nagy politikai szempontokra, amelyeket a pártválasztmányi gyűlésen és a vezetőség megválasztásánál figyelembe kell venni. Kérte, gondoskod-

főtítkár a pártprogram javaslatot nyújtja be, ennek tárgyalása után a vita alapján elfogadják a párt végleges programját. Ezután Pártay Tivadar tart előadást a párt politikai magatartásáról. Ezt is várná követni. Ezután az új főtítkár betervezte a párt újjászervezésére vonatkozó javaslatát, amelyet a nagyválasztmány szintén megvitat. A betervezett indítványok letárgyalása zárja be a Kisgazda Párt országos nagyválasztmányának tanácskozásait.

A „Hírlap” értesülése szerint szeptember 30-ig kéri a Kisgazda Párt a választási visszacséssel kapcsolatos bünvádi eljárások megindítását, október hó 31-ig pedig a névjegyzékek kitigazítását. A szabadságjogok kodifikálására határozati javaslatban szereplő hatánap október hó 31.

janak a nagyválasztmányi gyűlés szennvedélymentes, tárgyalagos, nyugodt lefolyásáról és a döntésekben minden körülmények között az ország javát igyekezzenek szolgálni.

A képviselői értekezleten több felszólalás után Dobi István ismertette azt a határozati javaslatot, amelyet a nagyválasztmány elé terjesztettek s mely a pártnak a koalíciós kormányzással kapcsolatos kívánságait tartalmazta kifejezésre. A javaslatot elfogadták. Szerdán este összeült a vármegyei megbízottak jelölő értekezlete, hogy összeállítsa a nagyválasztmány elé terjesztendő hivatalos jelölő-listát.

Az olasz békeszerződés ratifikációs okmányainak letétbe helyezése

Páris, szept. 11. Az Olaszországgal kötött békeszerződés ratifikációs okmányainak letétbe helyezése, vagy pontosabban a négy nagy hatalom: Franciaország, az Amerikai Egyesült Államok, Nagybritannia és a Szovjetunió ratifikációs okmányainak letétbe helyezése hétfőn, szeptember 15-én megvége Bidaud külügyminiszter hivatalában. A nagyon rövid és egyszerű szertartás jelzi majd hivatalosan a szövetségesek és Olaszország között a hadiállapot véget ért a négy esztendővel valamivel tovább tartó fegyverszünet után. A február 10-én Párisban aláírt békeszerződés értelmében hétfőn kezdődik az a 90 napos időszak,

amelyet a szövetséges csapatoknak Olaszország területéről való elvonulására állapítottak meg, továbbá az az egy esztendősi időszak, amelyet a szövetségesek számára állapítottak meg, hogy döntsenek az olasz afrikai birtokok sorsáról. Szeptember 15-től kezdve Trieszt saját területi státusszal rendelkezik, az olaszok visszavonják a közigazgatási személyzetet Tendéből és Briguéből, ahol a lakosság egy hónap alatt dönt népszavazással arról, hogy helyesli-e vagy sem a Franciaországba való csatolást. Szeptember 16-án délelőtti a francia zászlókat ünnepelesen kitűzik ezekben a helyiségekben. (MTI)

Menekészen várják Trieszt környékén az angolász csapatok a ratifikálást

Trieszt. A szövetséges katonai hatóságok közölték, hogy a Trieszt térségében állomásozó amerikai és brit csapatok menekészen varakoznak az olasz békeszerződés ratifikálásának napjára. A jugoszláv csapatok valószínűleg hétfőn, szeptember 15-én kezdik meg bevonulásukat arra a területre, amely az olasz békeszerződés értelmében Jugoszláviához kerül.

Triesztbe érkezett jelentések szerint a kiürítendő területeken élő jugoszláv lakosok diadalpukat készítenek s ünnepi hangulatban várják a nemsokára bevonuló jugoszláv katonákat. —

Oszták hadifogolyonát ment Debrecenen át

Máramaroszigetről egy oszták hadifogolyezelvény indult el a napokban. A szállítmány tegnap haladt át a magyar határon és a hajnali órákban ment át Debrecenen. A vonat nem állt meg a debreceni állomáson s a foglyokat Ausztriába vitte.

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1/b.

Párt törekvését. — Itt az ideje, hogy a magyar gazdasági élet egysége legalább érdekképviseleti vonalon teljesen helyreálljon.

A Kisgazda Párt, mint a mos-

tani választás után is legnagyobb agrárpárt, elsősorú feladatának ismeri az agrárképviselet kérdésének megoldását. — Remélhető, hogy most már a többi párt is támogatja a Kisgazda

Jelentés a Varsó környékén talált szovjet hadifogoly tömegsírokról

Moszkva, szept. 11. A moszkvai rádió részletesen ismerteti a német fasiszták gaztetteinek felkutatásával és kivizsgálásával megbízott rendkívüli állami bizottság jelentését, amely a németek által tömegesen legyilkolt szovjet hadifogoly Varsó környékén felfedezett tömegsírjaira vonatkozó vizsgálatok eredményét tartalmazza.

Ezeket a tömegsírokat, mint ismeretes, Varsótól 100 km-re északkeletre, Ostrov városka környékén találták. A bizottság a tömegsírok kihantolása és 26 tanú kihallgatása után megállapította, hogy a német fasiszták több mint 67 ezer szovjet hadifoglyot írtattak ki a szóbanforgó város közelében felállított két

hadifogolytáborban. A szovjet hadifogolyok halálát éheztetés, egészségtelen viszonyok, betegségek és a betegeknek nem adott gyógyszer, a betegek nem kezeltése, kínzások, agyonlövés és agyonverés idézték elő.

A jelentés a továbbiakban rámutat arra, hogy a németek által készített fényképeket találtak, amelyek a hadifogolyok különböző kínzásait és kivégzését ábrázolják. Ezek, valamint más irások és az ásatások során feltárt tömegsírokban talált szovjet egyenruha maradványok, iratok és a bizottság orvosi szakértőinek vizsgálata mindenben megerősítik a bizottság megállapításait. (MTI)

Legalább 50 százalékkal emelik a cukoradagot

Az új cukorrépatermés lényeges javulást hoz a cukorrelátási helyzetben. A nagyobb cukorprodukciónak figyelembevételével felmerült a cukorforgalom felzárkóztatásának kérdése. A közellátásügyi miniszter intencióinak megfelelően az igazságos elosztás érdekében és a cukorspekuláció megakadályozására továbbra is az eddigi, részben kettős, részben szabad cukorforgalom rendszere marad fenn.

A közellátásügyi miniszter azonban legalább 50%-kal emelni fogja a hatósági cukorfejadagot és ugyanakkor -továbbra is forgalomba fognak hozni szabad cukrot a kereskedők útján. Az új termést megelőző időszak cukorhiányának csökkentésére a közellátásügyi miniszter a budapesti fogyasztók részére 75 vagon, a vidéki fogyasztók részére 120 vagon cukrot utalt ki szabad áron.

Svédék nagy ajándéka a hadházi Gyermek-városnak

Eric Hyllmer, a svéd vöröskereszt (Red Barnet) budapesti megbízottja Varga Endre népjóléti miniszteri tanácsos társaságában Hajdúhadháza utazott, hogy megjelöltassa a gyermekvárost, ahol tudvalevően 300 elhagyott gyermek autonóm módon gondoskodik magáról.

Hyllmer elragadtatással nyilat-

kozott a gyermekek önkormányzatáról, majd átadta a svéd vöröskereszt nagyrészt ajándékaikat: 1100 kg élelmiszert, 300 öltözet ruhát, 100 gyapjutarakót, rengeteg gyermekjátékot és a tetejébe a gyermekvárosnak ajándékozta saját tehergépkocsiját. A gyermekek az ajándékokat kitörő örömmel fogadták. (MTI)

Két hadifogolyvonat van utban

A Magyar Hadifogolyok és Hadifogoly Híradó jelenté: Egy hadifogolyvonat szeptember 10-én indult el Fokszamból Debrecen felé, ahová előreláthatólag szeptember 13-án érkeznek meg. Ezek között van 170 nő, néhány hajdumegyei, eszperdi, Csendes Ióna (Nádudvari), Genom Julia (Nádudvari), Gem Lóna és Gem Katalin (Balmazújváros), Cege Mária (Balmazújváros), Csobán Irén (Balmazújváros), Dajka Ióna (Nádudvari).

Ugyancsak a Hadifogoly Híradó jelentése szerint a következő kornyekei hadifogolyok vannak utban Máramarosigetről Debrecenbe: Benze György Hajdúdorog, Komhányi József Püspökiváros, Rezek István Búdezentimihály Nagy Zoltán Berettyószentmárton.

45 vagon kórházi felszerelés utban Magyarország felé

Budapest. A karlsruhei visszaszolgáltatási misszió jelenté az illetékes hatóságoknak, hogy egy 45 MÁV-vagonból álló kórházi felszereléssel megrakott szerelvény a hét végén indul Németország amerikai zónájából és a jövő hét elején érkezik Budapestre. A hatalmas szerelvény igen értékes gyógyszer-küldeményt tartalmaz, hozzávetőlegesen tízezer lepedőt, kétszázötvenkét műszert, kórházi berendezést, ágyakat, székelyeket stb. Ezeket a nélkülözhetetlen anyagokat a Gazdasági Főtanács rendeltető értelmében a

népjóléti minisztérium kórházak, honvédkórházak, valamint klinikák között fogja létszámuk arányában elosztani.

Népbírók elé került a község miatt

A debreceni népbírók öttagú különválasztása csütörtökön tárgyalta Cs. Balog Sándor csökmői földműves felkarú rokkant igazgatási bűnügyét. A vád szerint ez év januárjában Csökmőn, a Gottlieb-féle kocsmában boroztak többen és belépett az ivóba Török Imre, a Kommunista Párt elnöke, aki úgy köszönt oda a többieknek: „Szaladság, elvtársak...” — Cs. Balog Sándor, aki a Nemzeti Parasztpárt tagja, így válaszolt: „Nem Szaladság, hanem jó estét kívánok” a községnek. Ezután szót váltás támadt és Cs. Balog a vád szerint sértő szavakkal illette a kommunistákat. A népbírók előtt azzal védekezett, hogy erősen ittas állapotban használta a kifejezéseket. A népbírók leszállította hatáskörét, durva becsületsértés vétségét látja csak fennforogni és nem igazgatást, — ezért az ügyet áttette a járásbíróhoz. A népbírók felfolyamodást jelentett be a végzés ellen.

Gazdák figyelem!

Szeptember hó folyamán és az Őszi Vásár tartama alatt jelentékeny mennyiségű árut bocsájunk a gazdák közönség és a kereskedők rendelkezésére.

Vetőgépek, szecszkavágók, répvágók, kukoricamorzsolók, permeterizáló gépek, boronák és minden a mezőgazdasággal kapcsolatos kéziszerszámok.

Alkalmi vételek:

Használt esztergályok, rúdvas, vaslemez, csavarok, szerszámok, más vasanyagok, villamosági szerelési anyagok stb.

Selejt fürdőszobakályhák és kádak stb.

Kiállítás:

Hazai Gépkereskedelmi Rt. telepén

Budapest, XIII., Váci-út 47. Telefon: 200 - 264.

A FUGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A Független Ifjúság hajdúvármegyei szervezetének nagyválasztmányi tagjai felutaztak Budapestre, hogy ott a harmadik nagyválasztmányi alkalmával megválasszák az országos titkárt, mely hivatott lesz a Független Ifjúság további vezetésére.

Szeptemberi mozielőadások kiválthatók a hivatalos órák alatt az irodában. Felhívjuk az ifjúság tagjait, hogy tagdíjhátralékaikat haladéktalanul rendezzék.

A Független Ifjúság a közeljövőben suskótanfolyamot rendez, felkérjük az érdeklődőket, hogy részvételüket mielőbb jelentsék be a Független Ifjúság hivatalos helyiségében. A nagy érdeklődésre való tekintettel csak azokat vehetjük figyelembe, akik előbb jelentkeztek.

Cserkész csapatzászló avatás

Az Árpádtéri egyházközség 739. számú „Árpád” cserkész csapata f. hó 14-én délelőtt csapatzászlót avat. A csapatzászló szentelése délelőtt 9 órakor az Istentisztelet keretében lesz az Árpádtéri templomban. A zászló szentelését dr. Hegyaljai Kissa Géza ref. lelkész végzi, majd a zászló átadása után a csapat tisztelő elvonulása a zászló előtt. Délután pedig 3 órai kezdettel a Rakovszky-utcai iskolában igen szép cserkészavatási ünnepélyt rendez előadással egybekötve. Belépődíj nincs, műsormegváltása kötelező: felnőtteknek 1 és 2 forint, cserkészeknek és gyermekeknek 50 fillér. A parancsnokság ezúton is szeretettel meghívja és elvárja a cserkészek iránt érdeklődőket.

Közellátás

Finomliszt-kiosztás. Felhívja a közellátási ügyosztály a város ellátatlan lakosságának a figyelmét arra, hogy a hatósági élelmiszerjegy szeptember havi listá 1-es szelvényére 80 deka finomlisztet szerezhetnek be a fűszerkiskereskedőknél, kg-ként 140 forintos egységárban.

Szappanjegy-elszámolás. Felhívja a közellátási ügyosztály a fűszerkiskereskedők, drogusok, illatszerek; továbbá a festékkereskedők figyelmét arra, hogy a hatósági élelmiszerjegyre kiosztott szappanmennyiség utáni jegyzelvényekkel folyó hó 12-én, pénteken és 13-án szombaton elszámolás lesz a közellátási ügyosztály hivatalos helyiségében.

Gyermekcukorral kapcsolatos felhívás. Felhívja a közellátási ügyosztályt azon fűszerkiskereskedők figyelmét, akiknél még 0-12 éves gyermekek „C”-jegyre járó cukor van, legrovidebb időn belül a náluk lévő cukormennyiséget szolgáltatásuk be a Fűszerkiskereskedők Árubeszerző Szövetkezetébe, Piac-u. 41. szám.

Anyakönyvi hírek

Születések: Tancs István éjjelőr Kassa ut. 54. leány Halkó, D. Ára István gyári m. Hatvan utca 70. Át István Rádóci László szed. Bologna 251. leány Mária, Kovács Sándor gyári m. Lános utca 5. leány Mária, Szvetics Mihály városi ala. Kishygyesi út 10. leány Erzsébet, Marosi Tivadar szabó s. Láhner utca 5. Át Tivadar.

Eljegyzések: Kies Tibor rádióműve, rész Bruckner utca 5. és Szentpál Erzsébet Kincses utca 31. Gál István fm. Fancsika 2. és Hermann Mária Nagyocsa 60.

Házasságok: Dr. Kálmánhelyi Ferenc járásbíró Hajdúbeszterény és Magi Izabella Hajdúbeszterény, Pápieta Miklós Kőszeg uca 5. és Dobó Anna Kőszeg uca 5.

Haldiozások: Molnár Erzsébet, ref. 4 napos Veréz utca 11. Boda Julianna, ref. 69 éves Nyil utca 33.

A krakkói katonai törvényszék 9 embert külföldi hatalmak szolgálatában végzett kémkedés miatt halálra ítélt.

A felszámolások során beadott okmányok átvétele a választási eljárás folyamán a felszámolással kapcsolatban sokan adták be a Közp. Vá. Bizottsághoz személyi okmányokat. Ezeket többen még nem vették vissza. Mivel a választási bizottság működését befolyásolja a szóban forgó okmányokat a mai napig kezdve a városi törvénelmi levélárban lehet átvenni (Városháza sz. 6.) a hivatalos órák alatt.

APOLLO MOZI

Mindenki szeretője

Egy nő, akitől meghalnak és életet omlának össze Francis filmkölömlő gesség főszerepben: Vivane Romanc. Előadások: Fél 5, fél 7, fél 9 vasár- és ünnepnap de. 11-kor. Telefon: 194.

8 országban munkaerő hiány van

Az európai gazdasági értekezlet munkaerő bizottsága elhatározta, hogy megkísérli a munkaerő-feleslegeket azokba az országokba irányítani, melyek munkahiányban szenvednek. — Nyolc európai országnak: Ausztriának, Belgiumnak, Franciaországnak, Luxemburgnak, Hollandiának, Angliának, Svédországnak és Svájcnak lenne

Amerika nem állít támaszpontokat a Földközi tengeren

London. Eisenhower tábornagy Washingtonban tartott sajtóértekezleten erősen cáfolta azokat a híreket, amelyek szerint az Egyesült Államok katonai támaszpontot kíván fenntartani a Földközi tenger területén. Az olasz békeszerződés életbelépése után — mondotta Eisenhower — az amerikai csapatokat a lehető legrövidebb időn belül visszavonják Olaszországból, kivéve ötezer katonát, akik Triesztben maradnak.

Washington. Marshall külügyminiszter szerint a rio de janeiro értekezlet ismertetésére egybehívott sajtóértekezleten bejelentette, hogy október végére kongresszusi bizottság előbocsátásra készen fognak állni az Európának nyújtandó ideiglenes segítség szükségességére vonatkozó tények és számadatok.

Athén. Az új Szofilis-kormányt a görög nemzetgyűlés bizalmáról biztosította. Az ülésen résztvevő 231 képviselő közül a bizalmi indítvány ellen mindössze kettő szavazott.

Athén. Szofilis görög miniszterelnök szerdán bejelentette a parlamentben a kilátásba helyezett amnesztiajavaslatot.

Athén. A Parnassus hegyvidékén nagy csata folyik a görög hadsereg és a szabadságharcosok között. A csata eredménye még ismeretlen.

Az athéni törvényszék csütörtökön felmentette az EAM kommunista arcvonal központi bizottságának tagjait: Parcalidest, Gabrieldest, Callonast és Circoast. Az EAM vezetők ellen az volt a vád, hogy rágalmazták Griszvoldot és EAM-lapokban harca tüzeltek a szabadságharcosokat.

Londonban szerdán közölték, hogy folyik az Egyiptomban lévő brit katonai erők létszámának tízezerre való csökkentése. Cáfolták, hogy a mostani csapatmozdulatok végrehajtása brit kiüritést jelent.

Hivatalosan bejelentették, hogy a brit és amerikai kiküldötték Washingtonban a Ruhr-vidéki széntermelés ügyében megállapodásra jutottak. Eszerint az Egyesült Államok Nagybritanniával karöltve részvesz a Ruhr-vidéki szénbányák ellenőrzésében és igazgatásában.

Lake Success. Gromiko, a biztonsági tanács elnöke azzal vádolta meg az Egyesült Államokat, hogy mindent elkövetnek annak megghiúsítására, hogy megegyezésre jussanak a nemzetközi atomellenőrzés kérdésében. Elesen támadta az Egyesült Államoknak az Egyesült Nemzetek atomenergia bizottságában elfoglalt álláspontját, kijelentve, hogy az amerikai akciók ellentmondanak azoknak a nagyhangú frázisoknak, amiket az Egyesült Államok a béke érdekében történő atomellenőrzésről hangoztat.

Batavia. Indonéz köztársasági jelentés szerint a hollandok tankokkal, repülőgépekkel és nehéztüzérséggel nagyarányú támadást intéztek az indonéz állások ellen Közén-Jávában, — Szomarangtól északkeletre.

London. A Nagybritannia és Jugoszlávia között létrejött egyezmény értelmében vala-

Vigszínház

mozi

Debrecenben először!
TOM TYLER
izgalmas, lebilincselő alkáltsa:

Vadnyugat királya

Két részben egy előadásban
1. LASSZÓ ES ÖKÖL
2. TITOKZATOS FARM
Előadások: 4, 6, 8 órakor.

szüksége összesen 667 ezer munkásra. A legnagyobb munkaerő-felesleg Olaszországban van, — ahol meghaladja a kétfélmilliót.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

Nagy Erzsébet, a Csokonai Színházban évek óta sorozatos sikereket arató művésznőt értesülésünk szerint leszerződött Keszegi Géza színházigazgató. Nagy Erzsébet szerződése komoly nyeresége az együttesnek, finom eleganciája, bravuros tancal, Zarah Leander-tónusú mély, búgó hangja, elmélyült, finom alakítókézsége már az elmúlt szezonban sok sikert aratott. A társulat ügyregházi vendégjátékán több pompás próza alakítással vonta magára a figyelmet. Nagy Erzsébet egyik fővárosi színház igazgatója tett szerződötési ajánlatot, végül azonban Keszegi direktornak sikerült megnyerni az új szezonra.

A kitűnő színésznőnek egyébként még a közeli hetekben jön ki L. K. Sz. hanglegyekben két pompás dala.

Kapitány Anna szombati debreceni szereplését, mely 8 órai kezdettel az Arany Bika nagytermében lesz, rendkívül nagy érdeklődés kíséri. Az előadásra jegyek válthatók az Arany Bika-hallban.

Éljen az egyenlőség a Kamara színházban. A debreceni Irodalmi Kamaraszínház október elején nyitja meg újból kaput. Elsőnek Eötvös József: Éljen az egyenlőség c. négyfelvonásos vígjátéka kerül a közönség elé Galamb Sándor átdolgozásában.

A bemutatóelőadások, valamint a pátek estére szóló dolgozóelőadások jegyzését a Csokonai Színház titkársága szerdán este lezárta. A további napokon ezekre a bérletekre már csak páholyhelyek válthatók. Közi a színház titkársága, hogy a keddi esti dolgozóelőadásokra a bérletjegyek mind földszinti, mind páholyülésekre korlátozás nélkül rendelkezésre állanak, ugyancsak tovább jegyezhetők a különösen nagy elfoglaltságú színházlátogatók, kereskedők, utazók részére igen előnyös, keddi, csütörtöki, szombati napra érvényes szelvénybérletek. Ezek a bérletszelvények a meghirdetett napok bármelyikére tetszés szerint válthatók be.

A vadnyugat királya. Régi kedves ismerősünk a vadnyugati filmek csillaga, Tom Tyler ismét vendégünk lesz pár napig a Vigszínházban, ahol A vadnyugat királya c. film főszerepében látjuk. A film két részből áll: A lasszó és ököl, valamint: A titokzatos farm. Vadnyugati harcok, sport, szerelem, sok-sok izgalom, ahogyan az már Tom Tylernél dukál: ennyi A vadnyugat királya s ha többre nem is jó, de annyira minden este, hogy két órán keresztül jól elszórakozzunk. (Vigszínház.)

—Oxo—

—Ardrágtás miatt került a debreceni törvényszék uszora-egyesbírája elé Homor Gáborné hajdúhadházi asszony. A kajszi-barackot a debreceni városi tanács által megállapított 2.60 forintos ár helyett 2.80-ért adta el.

Meghírsült pokolgépes merénylet három cseh miniszter ellen

Prága. A csehszlovák belügy-minisztérium csütörtökön éjjel után kiadott hivatalos közleménye szerint merényletet kíséreltek meg Zenkl miniszterelnök helyettes és Drtina igazságügy-miniszter (mindketten a nemzeti szocialista párt tagjai), valamint Jan Massaryk pártokülvüli külügyminiszter ellen, de a merényleteket még idejében megelődzték.

A közlemény szerint szerdán reggel postával kis csomagot kézbesítettek Zenkl a. miniszterelnök hivatalába. Minthogy a csomag gyanúsnak látszott, rendőrök hívták, akik elrendelték a szakértői vizsgálatot. A szakértők megállapították, hogy a csomagban egy fadóba van, a dobozban két, egyenként 100 grammos erős TNT robbanóanyagból való rúd volt, robbanószerkezzel összekötve. A gyújtó szerkezet a doboz fedelével volt összekapcsolva, úgy, hogy a csomag felbontásakor a bomba felrobbant volna.

Debrecen városának 320.000 forintjába került a közmunka

Emlékeztetés, hogy június végén a munkanélküliek foglalkoztatását célzó közmunka, — mint az ország többi városában, úgy Debrecenben is az építés-és közmunkaügyi minisztérium fedezet hiányában leállította. — A munkabeszűntések tüntetéseket, izgalmas tömegjeleneteket váltott ki. A város rendjének, nyugalmanak biztosítása érdekében, de a munkanélküliek nehéz helyzetére tekintettel is, a város folytatta a közmunkát. A kormányzat azonban júliustól kezdve semmi anyagi támogatást nem adott, csupán ígéretet hangzottak el egyre-másra. A város „úszott az árral” és az állami megértés reményében házipénztárából sorra fizette a közmunkások munkabéreit. Közben elindult egy társadalmi gyűjtési akció, amely azonban a kezdeti fellángolás után — több mint 200.000 forintot ajánlottak fel az intézmények, egyesületek, üzemek, érdekképviseletek — összezsugorodott s

A közlemény szerint a további nyomozás megállapította, hogy két hasonló tartalmú csomagot küldtek Drtina és Massaryk minisztereknek is. Az első csomagot az igazságügyi minisztériumba kézbesítették ki, amíg a másikat a külügyminisztérium körületében lévő postahivatalból már nem továbbították. A rendőrségi megállapítások szerint a csomagokat egy belvárosi postahivatalban adta fel egy kb. 40 éves ismeretlen férfi, szeptember 9-én délután. A csomag feladójaként nemlétező illatszerkereskedés címét jelölte meg; a csomag bevallott tartalma szintén illatszer volt. A vizsgálat tovább folyik.

A cseh lapok egyelőre nem foglalkoznak a merénylettel, — csak a kommunista párt központi lapja, a „Rude Pravo” állapítja meg, hogy a kísérletből első pillanatra a felforgató elemek provokációja olvasható ki átlátszó szándékkal.

végül is csak 78.000 forintot eredményezett.

Debrecen város házipénztára pedig júliustól kezdve 390.000 forintot fizetett ki a közmunkások munkabéreiből. — A társadalmi gyűjtés eredményét leszámítva tehát 318.000 forint az az összeg, amit a város „práfiizetett” a közmunkára. A közmunka ugyanis az állam terhét kellett volna, hogy képezze, de a körülmények alakulása miatt végül az egész teher a város vállára szakadt.

Most a város a közmunkán dolgozókat a hároméves terv keretében meginduló építkezéseknél kívánja foglalkoztatni a közmunkák leállítására után.

Tegnap Debrecenben járt dr. Ember György és dr. Almay László miniszteri tanácsos az építés- és közmunkaügyi minisztériumból. Délután hosszas tárgyalást folytatott a város vezetőivel, majd délután 1 órakor szűk körű értekezlet volt, amelyen résztvettek a politikai pártok kiküldöttjei is.

Kézrekerült a Hatvan-utcai temetőben garázdálkodó fejszés női rablóbanda

Beszámoltunk arról, hogy a Hatvan-utcai temető környékén esti órákban hazafelé tartó dolgozó nőket fejszés női rablóbanda tartja rettegésben. A tettesek a korai besötétedést kihasználva, megtámadják a védtelen nőket és kirabolják őket.

A debreceni rendőrség bünygyi osztálya az elmúlt éjszaka rajtaütésszerű razzliát tartott a temető környékén. A nyomozók megvilágították és reflektorokkal körülvették a bűzaföldadók megvilágította, felkutatották a temetőt. Elfogtak három nőt, Konczor Béláné 28 éves kőbányai lakost, Kelemen Anna 29 éves, fővárosi, Kossuth Lajos-u. 23. b) sz. a. lakost és egy 17 éves fiatalkorú leányt, akik rendkívül gyanúsán viselkedtek. Előállították a három nőt, akik kihallgatásuk során beismerő vallomást tettek. Elmondták, hogy Budapesten, a Városligetben már követtek el hasonló bűncselekményeket és mivel ott nyomukban volt a rendőrség, Debrecenbe tették át működési területüket. Véres fejszéjüket egyik sirmál elrejtve szintén megtalálta a rendőrség. A női

rablóbanda tagjait kihallgatásuk után Budapestre kísérik.

Közérdekű levél A BUZAFÖLDADÓ FIZETÉSÉRŐL

Egy új miniszteri rendelet értelmében a gazdák búzaföldadójukat napraforgóval is megfizethetik. A rendelet egy kissé elkésett, sok gazda, főleg pedig a kisebb gazdák már eladták napraforgótermésüket, mert nem tudták hol tárolni. A búzaföldadó megfizetéséről a pénzügyi hatóságok elsősorban a természetbeni fizetést követelik. Hátrányos helyzetben vannak tehát a kisebb gazdák, mert napraforgó híján most búzával, vagy a rendelet szerinti egyéb terményekben kötelesek fizetni az adót.

Méltányos lenne, ha a pénzügyi hatóságok megengednék a pénzbeli adófizetést azoknak a gazdáknak, akik napraforgótermésüket eladták a „vételi jegy”-gyel igazolható ár mértékéig. Ha tehát valaki 500 forintért eladta napraforgó termését, ugyancsak 500 forintig fizethesse a búzaföldadóját pénzben is. Igazolással szolgálhat a „vételi jegy”.

Kiszáradtak.

— Beszúrtnó tolvaj ellopott egy értékes perzsa szőnyeget Weiszmann Lajos Garai u. 30. sz. alatti lakostól 2500 forint értékben.

— Az osztrák belügyminiszter közölte, hogy megérkezett az első hadifogolyzárólisták és a Szovjetunióból. A szállítmánnyal 1200 osztrák hadifogoly tért haza. Egy másik szállítmány 800 hadifogollyal már útban van.

H I R E K

TERVELL TERMELJ!

— Várható időjárás: Mérsékelt szél, kisebb felhőzet, csapadék, valószínűleg eső nélkül. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Magyar Korona” Plac u. 4. sz. „Bocskay” Cegléd u. 22. sz. Rádióműsor. Péntek: 6.30: Falu-rádió, 6.45: Reggel terna, 7.20: Atte-letűt közlemények, 7.30: Reggeli zene, 8: A korai iskolázatás-ór, 8.15: Hangfűzések, 9: Házi együttes, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Cigányzene, 13: Csereváltó Árpád enekel, 14: Hírek, 14.10: A modern színpad, 14.30: Jazz, 15: Rádiószínház, 15.55: Műsorismertetés, 16: Oroszországi vasutak, 16.50: Hangfűzések, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, 17.20: Szakszervezeti hírek, 17.25: Hadifogolyhíradó, 17.30: Vörszereszt közi, 17.45: Sport-közlemények, 18: Kelenföldi Földművelésügyi Dalkara, 18.30: Hangfűzések, 19: Albert Maria és Bajnok Ferenc operatőrjeleket énekelt, 19.45: Faluhír-adó, 20: Hírek, 20.20: Rádiózenekar, 21.40: Művészeti hírek, 23: BBC hírek oroszul, 22: Hírek, 22.25: Palcsit, na, 22.40: Hangfűzések, 23: BBC hírek, 24: Hírek. — Péntek II: 17: Órái tea, 18: Hírek, 18.05: Vasutalamosok Magyarországon, 18.20: Északi muzika, 19: Mai angol irodalom, 19.15: Operatőrjeleket, 20.30: Rádiószínház, 21: Hírek, 21.15: Hangfűzések, 22.15: Művészletek.

— Az evangélikus presbitérium szeptember 14-én, vasárnap délelőtt 11 órakor rendes havi presbitériumi gyűlést tart a tanács-teremben, melyre ezután is meghívja a tagokat az elnökség.

— 200 újabb feljelentés választási visszaélés miatt. Csütörtökön tömegesen érkezett be újabb feljelentés választási visszaélés vétségére miatt azok részéről, akiket kihagytak a választói névjegyzékből. Hajdúhadháziól 80, Zsá-káról 90 kihagyott személy tett feljelentést az összeíró bizottság ellen. Debrecenből Blaskovits Mihály Bajcsy Zsilinszky-utca 7. szám alatti lakos tett feljelentést a jogosulatlan kihagyás miatt, míg Józsa Sándor Sándor kőműves, volt orosz hadifogoly. A feljelentések száma egyre nő, közel ezreire tehető azok száma, akik eddig feljelentést adtak be a debreceni államügyészségen.

— Debreceni zenekolaj növendék a genfi nemzetközi zenei versenyen. Magyarország a közönséges megartandó harmadik genfi nem zetekül zenei versenyen 20 fiatal muzsikussal képviselteti magát. A kiküldöttök kultuszminiszteri ösztöndíjjal utaznak ki Genf-be. Egyetlen vidéki zenekolaj növendék van a 20 között, a debreceni Gyulás László. A város a kiváló fiatal növendéknek 500 forint segélyt ad a kiutazáshoz.

— Befolyt az a Tócs és a Kondoros medrének tisztítási munkái. Közmunka keretében 150 debreceni munkanélküli földmunkás közel két hétig kapott munkát a medertisztításnál.

— Berlemben valamennyi zsidó üzletet kedden zárva tartottak tiltakozásul honfitársainak a brit hatóságok által folyamatba tett erőszakos partraszállítása ellen. Az Exodus 4350 zsidó utasát, akiket Hamburgban partra szállítottak, valószínűleg Franciaországba viszik, ahonnan később, ha vizumot kapnak a palesztinai kormánytól, tovább indulhatnak Palesztinába.

— Nyalánk betörők kifosztották egy Homok-utcai lakást. Az elmúlt éjszaka a házbeliek távollétében feszítőszerű betörők behatoltak Makra Lajos Homok-utcai lakásába. A tettesek a lakásban nagy lakomát csaptak, az élelmiszerből kihordták a befőttest és 17 üveg meggy- és barackbefőttest fogszerelték el. Ezután a lakásban 7000 forint értékű ruháknak, ékszerek, függönyök szedtek össze és az egyik szekrényt felfeszítve 1346 forint készpénzt is magukhoz vettek. A tettesek kézrekerítésére megindult a nyomozás.

— Nem szolgáltatotta be a kötelező napraforgómenyisíget Molnár Jánosné és Menyhárt Józsefné egykei asszony. A beszoigaltási kötelezettség elmulasztása miatt 100—100 forint pénzbüntetésre ítélte a debreceni uzsorabíró-ság.

Pályázat az Elektromos és Gázművek igazgatói állására

A város polgármestere pályázati hirdetményt bocsátott ki az Elektromos és Gázműveknél üresedésben álló üzemvezető-igazgatói állásra. A törvények és rendeletek által előírt követelményeknek megfelelő pályázók kérvényüket a város polgármesteréhez címezve a városi hivatalban október 4-ig nyújtsák be. Szükséges okmányok: születési, illetve házassági anyakönyvi kivonat, állampolgársági bizonyítvány, hatósági erkölcsi bizonyítvány, képesítés és eddigi foglalkozás igazolása, hatósági orvosi bizonyítvány, igazoló bizottsági határozat, illetve a Nemzeti Bizottság politikai megbízhatóságot igazoló tanúsítványa, rövid életrajz.

Az igazgatói állásra vonatkozólag a személyzeti szabályzat előírásai a mérvadók. Az állami VII. fiz. osztály az állás kiindulási fizetési osztálya. Ezenkívül műszaki pótlék üzemi pótlék és családi pótlék jár. Továbbá a közgyűlésileg megállapított üzemi mérlegben kitüntetett évi tiszta jövedelem 3 százaléka, mint jutalék.

A meghirdetett állást a törvényhatósági bizottság közgyűlése választás útján tölti be.

— Míg eszméletlenül feküdt ellopják a pénztárcáját. Florián Lajosné Csokozai u. 4. szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki mikor hirtelen rosszul lett következtében a Rákóczi-utcai piacon eszméletét veszítette, ellopja pénztárcáját 15 forinttal, három zálogcédulával és élelmiszerjegyekkel.

* Árverés. Elárverezek Hajdú-sámszonban 799. sz. a. 1947 szeptember 19-én délután 1 órakor 3770 Ft. becserékű szecskavágó, tárgonyok, daráló, sertés, tehén, ló ingóságokat. Debrecen, 1947 aug. hó 30. Vannay bírósági végrehajtó.

— Felkasztotta magát Márkus János 65 éves Miklós u. 39. sz. alatti lakos lakásának éléskamrájában egy gerendára. Mire hozzátartozói rátaláltak, meghalt. Tettét idegrohamában követte el.

— Feljelentést tett Fegyveres Sándor Erzsébet u. 75. sz. alatti lakos ismeretlen nő ellen, aki pénzt vett fel tőle, hogy rendszeresen tejet fog hordani számára és többet nem jelentkezett.

— Becsürelte a demokráciát és dicsőítette az elhunyt rendszert M. Nagy János volt cseadorbormester, hajdúsámszoni lakos az elhúne beérkezett feljelentések szerint. A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya megindította elhúne az eljárást és ügyét kivizsgálás után átteszik a népügyészségre.

— Sorozatos mezei lopások miatt Grizelbe vett a rendőrség egy 17 éves fiatalkorú diákot, aki több mázsája tengerit szedett össze éjszakai órákban a közeli földeskről és azt orgazdáknaál értékesítette. Kihallgatása során azzal védekezett, hogy tandijra gyűjtötte össze a lopott tengeriért kapott pénzt. Átdadják a fiatalkoruak bíróságának.

— Debrecen város 1947—48. évi költségvetése elkészült. Ary Lajos számvevőszéki főtanácsos vezetésével a számvevőség elkészítette Debrecen város 1947—48. évi költségvetését. A költségvetést még a hét végén megküldik a politikai pártoknak, a jövő héten pedig már megkezdődnek a pártközi és a bizottsági tárgyalások.

— A debreceni református kollégium tanítóképzőintézete gyakorlati általános iskolája VI—VII. osztályába, ahol tudvalóleg nincsen tandíj, — még egy néhány férőhely van. Felvételt jelentkeznit az igazgatóságon.

— Nőket a szöszökre, hogy a férfiak is járjanak templomba. Newyork egyik protestáns templomának lelkesze azt indítványozta, hogy nőket is engedjenek beszélni a templom szöszökről. „Az egyháznak lényegében örülnie kellene, hogy a csinos nők miatt több férfi jönne a templomokba.” — mondotta az indokolásában.

Nyomatványkiállítás

a Déri-múzeumban.

Hívtva szeptember 14-ig délelőtt 9—1 óráig.

Belépődíj nincs.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság orosz nyelvtanfolyamaira szombat délutánig lehet jelentkezni Vörös hadsereg útja 49. sz. alatt a Társaság helyiségében. Külön kurzus lesz a kezdők és külön a haladók részére. Az első összejövetel, ahol a részleteket is közlik, 15-én, hétfőn délután 6 órakor lesz a Társaság helyiségében. A tanfolyamra bárki jelentkezhetik.

GYÁSZROVAT

úrv. Vértési Józsefné Pálfi Mária

89 éves korában elhunyt. Temetése pénteken 3 órakor lesz a Köztemető hármass ravatalozó terméből ref. szertartással. Gyászolják: a Koncz-, Kovács-, Kántor-, dr. Drén és a Könyves Tóth családok. Lakás: Pécsi u. 6.

Erdei Mihály számadó gulyás

72 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután 4 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből. Gyászolják: Bánatos felesége, gyermekei, unokái, sógori, sógorai, vejei, nézsa, mostoha testvére és unokatestvérei. Lakás: Csígekert u. 37. Dankó temetkezés.

Mélységes fájdalomtól lesújtottan tudtuk, hogy szerető testvér

Boda Juliánna

69 éves korában csendesen elhunyt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a díszteremből református egyházi szertartással. Gyászolják szerető testvére Bujdosó Andrásné Boda Eszter férjével Bujdosó Andrással, sógori úrv. Boda Istvánné Hatvani Mária családjával, unokatestvérei és húgai, közeli és távoli rokonai nevében is. Lakás: Nyil u. 33. Csarka temetkezés.

úrv. Tóti Andor szül. Tóth Ilona úrv. a saját, mint gyermekei s ezek családjai, valamint az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört szívvel, de az Úr Isten akaratában megnyugodva tudatja, hogy hűn szeretett férje, a legjobb apa, após, nagyapa, testvér és sógor

Tóti Andor ny. Máv. felügyelő

életének 72-ik évében rövid szenvedés után, a halotti szertésekkel megerősítve f. hó 10-én reggel 6 órakor Budapesten visszaadta nemese lelkét Teremtőjének. Drága halottunk földi maradványait f. hó 12-én délután 3 órakor fogjuk a budapesti farkasréti temetőben a gör. kat. egyház szertartása szerint örök nyugalomra helyezni.

Rákóczi-utca 42. szám alatt szép szamosmenti szilvák

Rákóczi-nál piac elmúltával is minden mennyiségben kaphatók.

